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herní plochu. 
 

4. HRÁČ. Hráč hraje v kolbišti do chvíle než je vyřazen dle pravidel NERFLigy, kdy opouští kolbiště 
na nejbližší čáře a odchází na svou rozehrávající stranu týmu mimo terč (tedy k svému trenérovi - 
kouči). Zde může konzultovat vše se svým trenérem - koučem, nesmí však komunikovat s dosud 
hrajícími hráči svého týmu a ani se zdržovat na postranní čáře určené pro rozhodčí. Pokud k 
porušení dojde, hlavní rozhodčí rozhodne buď: o penalizaci hráče/hráčů (vyloučení jako při zásahu, 
trestném střílení, vyloučení do konce poločasu, vyloučení do konce zápasu, diskvalifikace do konce 
turnaje). 
 

5. PRŮBĚH ROZSTŘELU. Rozstřel se provádí v případě kdy při ukončení obou poločasů zůstává 
výsledek bodů nerozhodný, v tuto chvíli nařídí hlavní rozhodčí rozstřel.Hráči obou hrajících týmu se 
postaví na rozstřelovou čáru před terčem ve vzdálenosti 4 - 5 metrů. Každý hráč má vlastní blastr 
používaný ve hře plně nabitý k rozstřelu, týmy si vylosují který začne střílet jako první. 
Rozstřel se provádí střídavě členy obou týmů (tedy po jedné střele), kdy každý hráč si musí sám svou 
střelu nabít. Každý hráč si sám hlídá svůj přešlap, kdy se postaví za rozstřelovou čáru, blastr má u 
pasu a na pokyn určeného rozhodčího (krátké písknutí) vystřelí do 4 sekund na terč. Náboj musí 
vyletět z hlavně (nebo vypadnout). Platná trefa je pouze bez přešlapu a vystřelena po zaznění signálu 
rozhodčím. Rozstřel vyhrává tým s více trefami. Pokud je rozstřel nerozhodný, opakuje se odznova. 
 

6. PRŮBĚH TRESTNÉHO STŘÍLENÍ. Trestné střílení je jednou z možností penalizací za fyzický 
kontakt, úmyslné zdržování hry apod. Hráč poškozeného týmu, určený hlavním rozhodčím zápasu 
střílí 1 šipku ze vzdálenosti 5 metrů od terče. Hráč používá svůj blastr osobně nabitý 1 nábojem. 
Postaví se před určenou čáru a na pokyn určeného rozhodčího (písknutí píšťalkou) vystřelí na terč. 
Náboj musí vyletět z hlavně (nebo vypadnout). Platná trefa je pouze bez přešlapu a vystřelena po 
zaznění signálu rozhodčím.  
 

7. ZDRŽOVÁNÍ HRY. Hráč v průběhu hry musí být neustále aktivní. V případě že hráč, zůstane sám 
v kolbišti a může dát trefu, musí toto učinit bezodkladně a ihned. Nemůže tento úkon natahovat jen 
proto aby uplynul čas určený k zápasu.  
 

8. PROTESTY V RÁMCI TURNAJE. 

Protest podává v rámci turnaje NERFLigy, trenér - kouč protestujícího týmu, kdy spolu s protestem je 
třeba složit poplatek 200,-Kč. Protest musí být podán hlavnímu rozhodčímu (řediteli nebo hlavnímu 
organizátorovi - tak jak je určeno) daného turnaje, před zahájením dalšího „zápasu“ daných herních  
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týmů. Vyřízení protestu má přednost před dalším zápasem (většinou je výsledek rozhodnut ihned, 
řádově do několika minut).  
 

9. CERTIFIKOVANÝ ROZHODČÍ - ROZHODČÍ. 

Certifikovaný rozhodčí je řádně proškolen člen některé z účastněných organizací NERFLigy 
z pravidel NERFLigy na pravidelném školení probíhajících každý rok pod záštitou ředitele NERFLIgy 
nebo hlavního organizátora NERFLigy (SVČ Bruntál). Na základě školení obdrží certifikát rozhodčího 
NERFLigy pro tyto soutěže. Certifikovaný rozhodčí je určen pro funkci hlavního rozhodčího zápasu. 
Certifikovaný rozhodčí, může pro daný zápas proškolit potřebné množství rozhodčích, kteří následně 
mohou vykonávat pouze funkci „pomocný rozhodčí NERFLigy“. 
Místní turnaj NERFligy rozhodují nejméně tři rozhodčí (1 hlavní, dva postranní), oblastní turnaj 
nejméně 4 rozhodčí z nichž nejméně jeden je certifikovaný rozhodčí NERFLigy. Finálové souboje 
celostátního finále rozhoduje 7 certifikovaných rozhodčích (1 hlavní, 6 postranních). 
 

10. BRANKOVÝ ROZHODČÍ. Brankový rozhodčí může být určen pro každý terč hlavním rozhodčím 
zápasu (jsou to rozhodčí navíc), kdy vždy stojí vedle daného terče aby viděl do hracího pole a na terč 
zároveň. Tito brankoví rozhodčí mají pouze jeden úkol, a to hlídat přešlapy a správně umístěný zásah 
do terče hráčem. Správný zásah ihned hlásí dvojím písknutím a zvednutím ruky. Brankoví rozhodčí 
pak rozhodují zda trefa byla či nebyla platná. 
 

11. SOUTĚŽNÍ BLÁSTRY. Blástry ani náboje nesmějí být pro soutěž nijak upraveny. Za úpravu se 
nepovažuje nátěr blasteru Nerfky nebo umístění loga družstva, a nemusí být originály od firmy 
Hasbro se značkou NERF. Blastery nesmí být nijak jinak technicky lépe upravovány než jsou dány 
parametry výrobce daného typu. Hlavní rozhodčí před zápasem kontroluje jednotlivé blastery hráčů, 
kdy tuto kontrolu může kdykoli zopakovat znova a neumožnit nastoupit hráči který nesplňuje tuto 
podmínku schváleného blasteru.  
Použití upraveného blasteru je důvodem k okamžité diskvalifikaci daného družstva z turnaje. Nejsou 
povoleny blastery na elektrický pohon, s aktivním laserovým zaměřováním, blastery na jiné náboje 
než standardní polyuretanové šipky typu accustrike a elite, blastery ohrožující vlastní zdraví hráče, 
zdraví a bezpečnost ostatních hráčů.  
 

12. SOUTĚŽNÍ ŠIPKY. V turnajích NERFLigy se mohou používat pouze standardní šipky jakéhokoli 
výrobce, dodané organizátorem daného turnaje. Používání jiných nebo soukromých šipek je 
v turnajích zakázáno. 
 


